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18 FASE . Dia 3 de marzo de 2004

NIVEL 11 (1°y 2° de ESO)

iii Lee detenidamente las instrucciones !!!

*Escribe ahora los siguientes datos:

Apellidos Nombre

Colegio Curso | Afo de nacimiento

* No pases la pagina hasta que se te indique.

* Duracion de la prueba: 1 HORA 30 MINUTOS.

* No esta permitido el uso de calculadoras, reglas graduadas, ni ningin otro instrumento de medida.

* Es dificil contestar bien a todas las preguntas en el tiempo indicado. Concéntrate en las que veas mas
asequibles. Cuando hayas contestado a esas, inténtalo con las restantes.

* No contestes en ningln caso al azar. Recuerda que es mejor dejar una pregunta en blanco que contestarla
erréneamente:

Cada respuesta correcta te aportara 5 puntos
Cada pregunta que dejes en blanco 2 puntos
Cada respuesta errénea O puntos

* RODEA LA LETRA CORRESPONDIENTE A LA RESPUESTA QUE CONSIDERES
CORRECTA.

*SI1 TE EQUIVOCAS, ESCRIBE "NO"™ EN LA EQUIVOCADA Y RODEA LA QUE
CREAS CORRECTA.
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1. 0,004

80
A) 0,0002 B) 0,00002 C) 500 D) 0,00005 E) 0,0005.
2.-  ¢Cual de estos nimeros es cuadrado perfecto?
A) 11 x 22 x 33 x 44 B) 11x 22 x 88 x 99 C) 11 x33x 55 x 77
D) 22 x 44 x 66 x 88 E) 33 x 44 x 55 x 66.
3.- Cc_)lc_JcaIn?do un 1 al final de un nimero, su valor aumenta en 13789. ;Cual es la suma de las cifras del nimero
original?

A)11 B)10 C)9 D)8 E)7.

4.- El pentagono de la figura tiene como vértices los centros de los cuadrados y
triangulos equilateros. ¢ Cuanto mide su angulo interior mayor?

A)100° B)105° C)120° D)135° E)I150°.

5.- ¢Cudl es el primer afio después de 2004 que sea el producto de 3 enteros consecutivos?
A) 2005 B) 2040 C) 2046 D) 2052 E) 2184.
6.- Con 36 cubitos iguales hacemos un prisma. ¢Cuantos prismas distintos se pueden hacer?

A5 B)6 C7 D)8 E)O.
7.- ¢De cuantas formas puedo repartir 12 caramelos entre Alicia, Beatriz y Carlos si a cada uno de ellos le tengo
que dar por lo menos 3?
A9 B)7 C)8 D)10 E)12.
8.- De los 36 estudiantes de una clase, 26 aprobaron el Gltimo control de Matematicas. De los restantes, los tres

quintos obtuvieron un 4y el resto un 3. Si repartes todos estos datos en un circulo, ;cuantos grados debes
asignar al sector de los que obtuvieron un 3?

A) 30° B)40° C)50° D)60° E) 70°.
A 1 B
1
9.- La figura ABCD es un cuadrado. Dentro de él, hemos dibujado las figuras que ves. ¢Cual .
es el area de la figura sombreada? a2 |y
A)7 B)10 C)125 D)14 E)15. b 1(:

10.-  Considera los dos cuadrilateros de la figura cuyos vértices son los puntos de la cuadricula que te mostramos.
¢Cual de las afirmaciones siguientes es verdadera?

L] L] L] L]
A) El area del cuadrilatero | es mayor que el area del cuadrilatero 11
B) El area del cuadrilatero | es menor que el area del cuadrilatero Il
C) Los dos cuadrilateros tienen la misma area y el mismo perimetro .
D) Los dos cuadrilateros tienen la misma area, pero el perimetro del | es mayor que el

L] L] L]
del 1l

E) Los dos cuadrilateros tienen la misma area, pero el perimetro del | es menor queel  * ¢ ° ¢
del I1.

11.-  El menor nimero positivo por el que hay que multiplicar 18 para que nos dé un cubo perfecto esta
comprendido entre:

A)ly5 B) 6y 10 C)1ly15 D) 16y 20 E) 21y 25.
12.-  La media de 4 nimeros es k. Si afiadimos el nimero 40, la media de los cinco nimeros ahora es 14. ;Cuanto
vale k?

A)6 B)65 C)7 D)75 E)S8.

13.-  Dividimos un rectangulo en rectangulos mas pequefios como indica el dibujo que 1
no esta hecho a escala. Si las areas de los pequefios son las indicadas, x debe ser:

A5 B)6 C7 D8 E)O. 2| 3




14.-

15.-

16.-

17.-

18.-

19.-

20.-

21.-

22.-

23.-

24.-

Si el cuadrado inscrito a una circunferencia tiene area 12 cm? el cuadrado circunscrito tiene area en cm?;
A)48  B)24 C)12 D)6 E)4

¢Cuantos nimeros hay de tres cifras a5b que sean mdltiplos de 12?
A) ocho B)seis C)cinco D) cuatroE) dos.

En la primera quincena de julio un articulo se rebaja un 10 %. En la segunda el precio nuevo se rebaja otro 10
%. ¢Cual ha sido la rebaja acumulada sobre el precio original?

A)9% B)10% C)19% D)20% E)21 %.

¢ Cudl de los siguientes no es un desarrollo del octaedro?

el By g

A) B) C) D) E)
Cogemos un cubo de arista 1 dm y en cada una de sus caras pegamos un cubo de igual tamafio. La cruz
espacial asf formada tiene de superficie en dm?:

A)42 B)36 C)35 D)30 E)27.

El minimo comin maltiplo de 3000, 40000, 2500000, 9000000 es:
A) 45000000 B) 9000000 C) 90000000
D) 300000000 E) 75000000.

Si el circuncentro de un triangulo esta en uno de los lados del triangulo, éste es necesariamente:
A) acutangulo B) escaleno C) rectangulo
D) equilatero  E) obtusangulo.
Al dividir un ndmero entre otro, el cociente sale 18 y el resto de la division es 24. Si divido el mismo nimero
entre el doble del otro, obtengo un cociente c, y un resto r, que son:
A)c=9,r=24 B)c=9, r=12 C)c=18,r=24
D)c=18, r=12 E)c=36, r=12.

Si un triangulo equilatero inscrito a una circunferencia tiene area 4 dm?, un triangulo equilatero circunscrito a
esa misma circunferencia tiene en dm? érea igual a:

A)6 B)8 C)12 D)16 E)24.
En una tienda nos venden compactos y comics a precio fijo cada producto y exacto en euros. Si 5 comicsy 2

compactos cuestan menos de 15 euros, y 3 comics y 4 compactos mas de 12 euros, ¢cual de las siguientes
afirmaciones tiene que ser cierta?

A) Cuestan mas los compactos B) Cuestan mas los comics
C) Un compacto cuesta menos de 3 euros
D) Un comic y un compacto  cuestan 4 euros

E) Si no cuestan lo mismo, al menos hay dos euros de diferencia.

Alicia quiere hacer 300 km del Camino de Santiago. Planea hacer 18 km al dia. Daniel quiere hacer el mismo
camino, pero en su caso de vuelta y haciendo 24 km diarios. Si ambos salen el 1 de julio, ¢en qué dia de julio
se daran el “croque” de los peregrinos?

A)8 B)9 C)10 D)1l E)2



25.-  El nimero de un rectangulo que no esta en la base se obtiene sumando los nimeros de los dos rectangulos
inmediatamente inferiores. ;Cuanto vale y - z?

C)3 2 .
A)5 B)4 ) D) E)1 |;|




